         GÜLAĞAÇ HALK EĞİTİMİ MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ TARİHÇESİ

          (02.04.1993 gün ve 21540 sayılı resmi gazete) Milli Eğitim Bakanlığına bağlı kurumlara ait açma kapatma ve ad verme yönetmeliğinin 5. maddesi değişmiş olup 05.12.1994 gün ve 2420 sayılı tebliğler dergisinde yayınlanarak yürürlüğe girmiştir .Tebliğler dergisinin 1.maddesinde okul öncesi eğitim kurumları , ilkokul ,ortaokul , pratik kız sanat okulu,Halk eğitim merkezi , Çıraklık Eğitim Merkezleri Milli Eğitim Müdürlüğünün teklifi ile Valilikçe açılır denilmektedir.
İlköğretim Müfettişleri kurulu başkanlığınca yapılan inceleme sonucu aşağıdaki tespitler uygun görüşle rapor halinde sunulmuştur.
İlgili rapora göre ;İlimiz Gülağaç İlçesinde Halk Eğitim Merkezinin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde bulunan boş bir odanın Halk Eğitim Merkezi Müdür odası ,aynı ilçede bulunan Ağaçlı İlkokulundaki müdür odasını Halk Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı odası olarak kullanılması , yine aynı okulda bulunan eski iki dersliğin Halk Eğitim Atölyesi olarak kullanılması , belediyeye ait boş bir dükkanın Halk Eğitim dersliği olarak , Ağaçlı İlkokulundaki tuvaletlerinde kullanılarak Gülağaç ilçesinde Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünün açılması uygun görülmüştür.
Valilik Makamının 04/09/1995 gün ve 715/13105 sayılı oluru ile İlçemiz Halk Eğitim Merkezi açılmıştır.
          2010 Yılında faaliyete geçen Hükümet Konağının ikinci katında 2 oda müdürlüğümüze tahsis edilmiş olup 2014 yılının Temmuz ayına kadar burada hizmet verdik.2014 yılının Temmuz ayında Eski Belediye binası olan Ziraat Bankası üstüne taşındık burada 2015 yılının Ocak ayına kadar burada hizmet verdikten sonra 2015 in Ocak ayında merkezde bulunan yine belediye binası olarak kullanılmış iki katlı binaya taşındık. 2019 Eylül ayından itibaren Gülağaç 75. Yıl Anadolu Lisesi eski binasına taşındık ve  halen burada hizmet vermekteyiz. 
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